Ypoxk MmaTeMaTuKH B 4 «a» Kjacce
Tema ypoka «/lesieHne yucsia Ha Mpou3BeeHUE»

Hara —22.11.2018 B pamkax J[HSI OTKPBITBIX IBEPEH AJIsl pOaUTENCH

Iesn ypoka: cnocoOCTBOBaTh O3HAKOMJIEHHIO CO CIIOCOOAMM [JEJIEHUS 4YMCIa Ha IPOU3BEICHUE,
Pa3BUTHIO YMEHHUS ACTUTh YHCIIO Ha MIPOU3BECHHE, BBIOMpas YAOOHBIH cr1oco0, pemaTs 3a1a4 pa3HbIMU
croco0amu, COCTABIIATH 10 337a4Y€ BBIPAXKEHUS C IEPEMEHHBIMHU.

IInanupyemMble pe3y/bTaThl:

Ilpeomemmupie: TO3HAKOMSATCS CO CIIOCOOAMU JICJIEHUS YHCIIa HAa TIPOU3BEICHUE; HAYYaTCs ACTUTh YHCIIO
Ha MpOU3BEACHME, BHIOMpPAsl yIOOHBIN CroOco0, pemaTh 3a/ladd pa3HbIMU CIOCO0aMH, COCTABIIATH IO
3a/1a4ye BBIPAKEHUS C TIEPEMEHHBIMHU.

Memanpeomemnple: OBIAJCIOT CIOCOOHOCTHIO MOHMMATh Y4eOHYIO 3a/lady YpoOKa, OTBe4yaThb Ha
BOIMPOCHI, 00001IaTh COOCTBEHHBIE MPEICTABICHHS; CIYIIAIOT COOSCeTHIKA U BEAYT JHAJIOT, OLIEHUBAIOT
CBOM JIOCTIIKEHUS Ha YPOKE; YMEIOT BCTYIATh B peYeBO€ OOIIEHUE, TOIb30BATHCS YICOHUKOM.
JIuunocmmple: TOHUMAIOT YHUBEPCATHLHOCTh MATEMATHIECKUX CITIOCOOOB TIO3HAHUS OKPY/KAOIIETO MUPA.

OO0opynoBaHme: KOMITBIOTED, TIPOEKTODP, pe3eHTanuss Power Point k ypoky.

Xoxa ypoka.
I. Camoonipenesienne K 1esiTeJIbHOCTH.

1. Opranuzannonnsiii MoMeHT (Coaiix 1)
MHOTr0 HHTEPECHOTO OyAeM H3y4aTh,
3HayuT, OyayT HAM HY>KHBI

Kuwnxkka u Tetpas.

XOopo1Io U3BECTHO BaM, YTO JTOJKEH YUEHUK
[Ipu cebe Bcerna UMeTh pydKy U THEBHUK.
A Temnepp Ipoly BaC pPOBHEHBKO CUJIETh
MHOTr0 HHTEPECHOTO CMOKEM PACCMOTPETbD.

-Kak BbI moHHUMaeTe BbICKa3bIBaHUE 3HAMEHUTOTO mojikoBoiia A.B.Cysoposa? (Cuaiix 2)

2. MuHyTKa YUCTONHCAHUS
- Otkpoiite, noxkanyicra, TeTpaau u 3anummure: 22 Hos10ps Knaccuas pabdora (Caaiin 3)
Ha mocke psix uncen: 607, 707, 807, 907, 1007. (Caaiix 3 mo meauky)
- [Ipountaiite uncina. [lo kakoMy npuHIMITY IOCTPOEH JaHHBIN psin?
- Haitnure «mmnee» gucino. (1007).
- Jlokaxxure.
- Ckonbko B HeM Bcero Teicsiu? Coten? JlecsaTkoB?
- [IponuiuTe BCIO CTPOKY AAHHOE YMCIIO, MPABUIIBHO 3aMMCHIBAs B KJIETKE KaXIyt0 HU(PY. (110 HeTYKY)

Il. AkTyanu3anus 3HAHUIA.

YcTHBINM cUeT.

1. -3 yenoBeka pabOTAIOT 1O KapTOUKaM

2. Mamemamuueckuit ouxmanm. (1 94y 10CKH)
Yeemuubte 50 B 7 pas? (350)

700 ymensbiute Ha 320. (380)

Haiinurte npousBenenue uncen 18 u 4. (72)
Haiinure cymmy gmcen 530 u 170. (700)

Kakoe uncino paznenwim Ha 5 u noixyanu 127 (60)



e Ckoibpko MUHYT B 3 yacax 15 munyrax? (195)

e Haiinure miomiaas kBaapara co ctoponoi 10 cm. (100)

e Haiinure mepuMeTp IpIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOoHaMu 4 M u 8 M. (24)
- Kakue 3aganust BBITOIHATE ObLIO JIETKO?
- Kakue 3amanus BeI3BIN 3aTPyTHEHUS?

2. lenouka npumepos (Cuaaiin 4)

3. 3agaun Ha awkenue (Caaiig 5)

-Kak naittu paccrosinue? Cxopocts? Bpems?
-Kak HasbIBaroTcst JaHHbIe 3a0a49n?

4. Pemenne 3amay (Caaiabl 6-9)

5.Pemrenue npumepos (caaianr 10-11)

1. ®usmuHyTKA 1719 17123 (TrHOEpcchblIKa Ha caiige 11)

V1. ITocTanoBKa mMpoojieMbl

1. HajiguTte 3HaueHue BbIpaxenuii (Caaiin 12)
35+(15+35)=35+50=85 — nprbaBjeHne YnCIIa K IPOU3BEIACHUIO
79¢(205)=79¢10=790 — yMHOXEHHE YUCIIa HA IPOU3BE/ICHHE
56:(2e7)= He yMeeM HAXOAMTh 3HAYEHUE BbIPAKEHUS

— Kak Ha3pIBaeTcs 310 IprieM eneHus?

— Kaxk Bbl gymaere, kakast TeMa Hauero ypoka? (Caaiig 13)

— KakoBsl 3agaun Hawero ypoka? (Caaipg 14)

V. IlocTpoeHue MpoeKTa BHIX0/1a U3 3aTPY/IHEHH .

1. ITonpoOyiite pemnts HOBBIN npumMep (Curaiia 15)

2. Ilpaktudeckas padora. Pemenne n1Bymst pa3HbIMHU CIIOCOOAMH.
3. Pabora o yueOHHKY.

- [IpounTaiiTe TeopeTndyeckuii MaTepuai Ha .72

- Kak pa3aenuts yncio Ha Mpou3BeJeHUEe pa3HbIMU criocobamu?

V. IlepBruHOe 3aKpenieHue.

C.72Ne 1

(BbImosHEHHE ¢ KOMMEHTHPOBAHHEM Y JOCKH. )
C 73 Ne 2

(BeimosHEeHKE 10 psiiam)

VI. IIpakTuyeckas qesiTeJIbHOCTbD.

1. Pabora B mapax

Pemmte npumepsl y100HBIM CITIOCOOOM
36:(6x3) 180: (2x3)

40:(2x4) 880: (5x2)

- [Iposeps ceds. (Caaiix 16)

- OtBertsnl: 2, 5, 30, 88.

- KT0 pemmt npaBuIbHO TIOJHUMHUTE PYKH.
- Monoatipl, Bbl CyMenu MPUMEHUTH alTOPUTM JISIICHUS YHClia Ha IPOU3BECHHE.
- A KTO HE cymen, noyemy?

- UTo HY»XHO BaM MOBTOPUTH?

VIl.3akpen/ieHue NpoiiiecHHOr0 MaTepuasa.
1.c.72 Ne8
1) 16*2= 32 (cM) 1BE MIUPHUHBI



2) 152-32=120 (cm) nBe AJTUHBI
3) 120:2=60 (cm) nyrHA
4) 60*16=960 (cm?) S
Otset: 960 cm®
2. ¢.73 Ne4 (caMOCTOSITEBHO)
26*3=78 (cM) mepumeTp
Otget: 78 cm
3. C.73 Ne5 (camoCTOATENBHO)

324:9=36  36*7=252
/3 ¢.75 Ne6

VIII. Peduiexcus nesiTeIbHOCTH.

- Kakyro 3agauy craBuim B Havane ypoka?

- Kakue ciocoObI iefieHust yucia Ha IpOU3BeICHUE BBl y3HAIIN?
- Uto 0Ka3anock CI0XHBIM?

- UTO noay4ymiocs Jiydiie Bcero?

- Hag uem nazo eme nopaborats?

-Ouenute ceds Caaiin 17
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1. Pemunts 3agauy.

JI71s1 IKOILHOM CTOJIOBOM 3aCOJIMIIA OTYpIIbl. B mepBblii 1eHb B S 004OHKax, Mo 18 Kr B
KaxJoM. Bo BTOpoii nenp 3aconunu Ha 105 Kr orypiioB 0osibliie, 4eM B MEPBBIN JEHb.
CKOJBKO KI' OT'YpIIOB 3aCOJIMIIN 32 2 JHA?

1. Pemunts 3agauy.

JIJ1st IKOJTEHOM CTOJIOBOM 3aCONMIIN OTypIlbl. B mepBsIii 1eHs B 5 604oHKax, 1o 18 kr B
KaxaoM. Bo BTopoit nenb 3aconuiu Ha 105 Kr orypiioB 0osibiiie, 4eM B TIEPBBIN JCHb.
CKOJIBKO KI' OTYPIIOB 3aCOJIMIIN 32 2 THA?




Peminre npumepsl.

a) 293 + 145 = 0) 289 + 461 = B) 414 + 580 =
r) 534 -119 = n) 712 - 245 = e) 473 -401 =
x) 17 *5= 3) 11 ¥6= K)9 *4=
m)50:5= M)22:11= H)0:12=

Pemnre npumepsl.

2) 293 + 145 = 6) 289 + 461 = B) 414 + 580 =
r)534-119 = m) 712 - 245 = e) 473 - 401 =
xK) 17 % 5= 3) 11%6= K)9*4=

m)50:5= M)22:11= H)0:12=




